YPaBHeHMﬂ. anIBOD,VIMbIe K KBagpaTHblM
aCosX +bcosX + ¢ =0

Hanpumep:

aSinX + bcosx+ ¢ =0
a(1-c0$x)+ bcosx + ¢ =0
a cos2x +b cosx +c=0

a(2c08x-1)+b COX+c=0



aSiNX +b SiNX + ¢ =0
Hanpumep:
a COX +b SiNX +¢=0
a(1-sinx )b SINX +¢c=0
a COS2X+b SINX + ¢ =0
a (1-2sinx)+b SINX + ¢ =0



atgXx +btgx +c=0
Hanpumep:
algx +bctgx+c¢ =0 -tga#l

atgx +b +ctgx=0



[Tpumep
2cos’x +5sinx—4=0
FEeLlEeHne:
2(1—sin*x)+5sinx—4=0
2—2sin*x+ 5sinx—4=0
2sinx—5sinx+2=0
3ameHa: sinx=1¢

2t2 —-5t+2=0
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PeweHue:
at® +bt + ¢ =0

sinx =t cosx =t tex =t
[t|< 1, T.K. |t <1, T.K. teR,T.K.

E(sin)=[-1;1] = E(cos)=[-L:1] | E(tg)=R




OoHopoaHble YpaBHEHUSA

e n e n-l n
asin’x +asin” x cos x +¥ +a,cos'x =0
Cymma nokazamesneu cmeneHeu npu sin x U cos x

Yy 6cex dilaedemvplx madKoeco YpaA6HERUA PAGHA n.

Pazdenum na COS X. Honyuum:

atg x +atg x +0 +4,=0



nepeou cmeneHu

a BPX+b C0SX=0 |:cosx
a

tgx= ——
T Ty

xZarctg( Z) Tk, ke Z




6MOpouU CmeneHu

a BO1XX +b $apK COSX +¢ COS2X=() |:C0S?X
aS N2xX+b ZMBCcosK+c COX =0

asSin?x+b sinx cosx +c(din?x+ cos?x =0

(208 +H00SL-SinZ ) cost+ SinZ)=0



